3.4 AropuT™M 3acTOCYBaHHSI NPUHLIMILY MAKCUMYMY

ANropuT™M 3acCTOCYBaHHSI NMPUHUUIY MAKCUMyMy ISl 3aJadi ONTUMAalbHOIO
MIPOrPAMHOrO KEPYBAHHSI CKIAIA€THCA 3 HACTYITHUX €TaIliB:

1. Cknactu ynkuito ['aminbToHa
H(ty, x,0)=> v, f (t,X,T)-f, (t,%,0). (3.30)
2. 3 yMOBH MakcUMyMy (G yHKLIi ["amMiIbTOHA IO BCIM JOMYCTUMUM KEPyBaHHSAM

(v —_
3HANTH ONTUMAJIbHE NMPOTpaMHe KepyBaHHs U (t)

3. CKkJacT cucTeMy KaHOHIYHUX PIBHSIHb

[ oH

(0= 2 4 (tx(0).00)
Ly, (1) = —‘2%, (3.31)
1=12,..,n

4. 3 yMoBHU TpaHCBepcanbHOCTI (3.28) oTpuMy€eMO BIZICYTHI KpaiflOB1 yMOBH JJIs
piBrsib (3.31). IIpu umpomy Bapiauii Oy, b, Xy, 0Xj, J=12,...,n, nosunui

3a10BONBHSATH cucTeMy (3.29). Bapiauii g Ta O h- BU3HAYAIOTHCS 32 (hopMyIamMu:

5 5 5 5
5, = a? +Za>? 51 57, = atg +Za>? 5% (3.32)
1 0
oh, & oh
.=—+Z 5X'O+E+Zax i . (333)
1

5. Po3B’a3aTi OTpHMaHy KpaioBy 3ajady Uil CUCTEMM KAHOHIYHMX PiBHSHb
(3.31), Bu3Hauutu U (t), X" (t), 3a Heobxinnocti 1y, 1 .

Hpukaaxg 3.1. 3amano Mojenb 00’€KTa KepyBaHHS >'(=u(t), X(0)=O,
1

1 : . : .
X(l) == 3 dynxionanom sxocti | = X* +U?)dt — min . 3naiitn onTnManbHe
2 0

kepyBaHHS U’ ('[) Ta ONTHMaNbHY (a30By TPAEKTOPiI0 X ('[) , Ha SIKUX JIOCSTAEThCA

MiHIMYM (pyHKITIOHaJIa SKOCTI.



. . 2,12
Po3p’si3anHs. 3anumeMo (¢yHKUIIO ['aMminbTroHa. fO=X +Uu-, f =u,

2 2
g,=0,=0. H=y, f1 - f0 =y,U—X" —U". 3naxomuMo MakKCHUMyM (yHKIII
["amuibTOHA IO KEPYBAHHIO U, SIKIIO0 OOMEXEHHS Ha KEPYBAHHS BIACYTHI.

oH 7%
— =y, -2u=0=u" =%,
ou 2

O°H

Ockiibku oY =—-2<0, To U" Hamae MakcUMyM O KepyBaHHIO (yHKIi
u

['aMinbpTOHA. 3aMUIIEMO CUCTEMY KaHOHIYHUX PiBHsHB (3.31).

x=f =u, X—ﬁ
L __oH_, = 2
V= x Y =2X

Otpumanu cuctemMy JIHIHHUX JU(dEepeHLiaNbHUX pIBHSAHb 31 CTaJUMU
koedimienTamu. Po3B’spkemo 1i, 3BIBIIM J1I0 OJHOTO piBHSHHA. Judepenuiroroun
nepiie 3 piIBHAHb CUCTEMH 110 t, OTPUMYEMO:

. 1.
XZEl/Il:X

: 2 . —
Xapakrepuctuune piBHsHHA K° —1=0 wmae kopeni k1,2 =11, Po3p’s3x0M

IIbOTO PIBHSHHSA € (QYHKIIS X(t)zclcht+CZSht. 3 3agaHUX KpaloBHX YMOB

3HAXOUMO
1 1
x(0)=C, =0, x(1)=C,sh1==—=C, =——.
(0)=C, H=C, 2 =% 2shl
Orxe, X=X = ﬂ, u=u =X = C—ht OCKUIBKM TOBENiHKA 00’ €KTa
2shl 2shl

KEpyBaHHs MOJICNIIOBAJIacs JIHIMHUM audepeHIialbHuM PIBHIHHAM, a (yHKIIOHAI
SKOCTI € KBaJpaTHYHHM, TO TPHUHIIUI MAKCUMYMy € HE JIHIIe HEoOXiaHOo, aje U
JIOCTaTHHOI0O YMOBOIO ONTUMaNbHOCTI. Tomy 3HaiieHi ¢a3zoBa TpaekTopisi Ta
KEpYBaHHS € ONITUMAaJIbHUMH.

. . & Sht £ Cht
BignoBigb: X =———, U =——.
2shl 2shl

Hpukaan 3.2. Mogens 06’ekra kepyBaHHA Mae Burisig: X =U, X(O)zl,

1% .
X(tl)ztl—l, |=§J'u2dt+4x(t1)—>m|n. 3HaiiTu onTUMAanbHE KEPyBaHHSA Ta
0

onTuMaibHy (a30By TPAEKTOPIIO.

Po3p’si3aHHs. OCKUTBKM (PYHKI[IOHAT SKOCTI MICTHTh IHTErpalbHUN Ta
TepMiHAJBHUHN WICHHU, TO MaeMO 3a1aqy bonbra. @yakmis ["TaMiibTOHa 118 3a/1a41 Mae
BUIJIA;



2

u
H=yf-f=pu-—.
2
3HaiiIeMO MaKCUMYM Lii€1 PyHKIIIT 0 KepyBaHHIO U .

OH o°H
ou 4 4 aUZ

VY toumi U =V, nocsraerbcsi mMakcumMyM. KaHOHIYHI pIBHSAHHA HaOyBalOTh

BUTJISALY:

3 KpalloBO1 yMOBH X(O) =1 snaxoaumo:
x(0)=A=1=x(t)=Ct+1.

3anuiemMo IS JaHoi 3a7a4i yMOBY TpaHcBepcasibHOCTI (3.28). BoHa Mae HacTymnHwMi
BUTJISI;

59, (t)-H(t)dt, +y,6x =0.
2 & ¢

= =——. 3a dopmyioro

2 2

T%
Tyt ¢ynxuis Famitsrona H (ti) = (%U -

t=t,

(3.3) 00, (tl) =40X,. Toni yMoBa TpaHCBepCAIbHOCTI HAOYBAE BUTIIAY:

C? C?
45)(1 —751:1 +C5X1 = O:>(4+C)5X1 —751:1 =0,
3B’S30K MIXK BEIMYMHAMU OX, Ta Of, 3HaXOAMMO, BUKOPHCTOBYIOYM YMOBH Ha
pyxoMmiif Mexi t =t
X —t +1=0=0X —ot =0=5%, = ot,.

OT1xe, 3 YMOBH TPaHCBEPCAIBHOCTI OTPUMYEMO:
C’ C’
[4+C —7j5t1 =0=4+C B 0=C°-2C-8=0.

KopeHnsaMu ocTaHHBOro KBaJpaTHOrO PIBHSAHHA € 3HaueHHd C, =—4, C, =-2.
Hexait C =—-2. Toni X(t) =X (t) =1-2t,u=U" =-2. 3naueHns '[1* 3HAXOMMO 3
YMOBU NIEPETUHY KPUBOT X (tl) =1, —1, no sxiii pyxaerbcs rpanuyHa ToUKa, Ta PazoBoi

TpaekTOpii y Toumi t =t :



t—-1=1-2t =t =t :g.

Posrnsremo Bunanok, koma C =4. Orpumyemo:
x(t)=x"(t,)=4t+Lu(t)=u"(t)=Xx"=4,
t —1=4t +1=t =t =—§<O.

Ockinpku t, > 0, TO IpH C =4 3anaua He Mae po3B’s3KY.

Bignosinn: X (t) =1-2t,u’" =-2, te{o; %}

3.5 OnTnMajibHe KepyBaHHS JiHIHHUMH cCUCTEMAMU

PosrisitHemo 00’€KT KepyBaHHS, MOJIETb SKOTO MOJAETHCS Y BUIIISIII CUCTEMHU
THIAHUX TU(epeHIiaTbHUX PIBHSIHD:

&AW x(0)+B()-a (1) (3:34)

ge X' =(% (1), % (1), %, (1)), T =(u (1)U, (t),...u, (1)), A(t),B(t) -
MaTpHIli, TOPSJOK SIKUX BIAMOBIIHO JOPIBHIOE NXN Ta MxM, iX €IEMEHTU €
HENICPEPBHUMH Ha [to,tl] (QyHKIIAMU, MOMEHTH t, Ta f, MOYaTKy Ta 3aBEPLICHHS

Ipoliecy KepyBaHHS BioMi, 0OMEXXEHHSI Ha KepyBaHHs U(t) BIJICYTHI, IpaBa Mexa

X (tl) ¢a3oBoi TpaekTopii BuibHA. [louaTkoBa ymoBa X (to) =X, = (X10 1 Xog s eees XnO)
3a/laHa Ta BU3HAYa€ IOYaTKOBUM CTaH CUCTEMHM.

DYHKIIOHAJ IKOCTI € KBaIpPATUIHHM:

| :%:j(f (S (OR(D)+T"QO)T())dt+ [ %" (1) PR (1) | (3.35)

e S Ta P _ HEBIJI’€MHO BH3HAYCHI CUMETPHUYHI MATPHUIll MOPSAKY NxN, Q(t) —

JI0JTaTHO BU3HAYEHA CUMETPUYHA MATPUILSI MOPSIAKY Mx M.
[oTpiOHO 3HANTH ONTHManbHEe KepyBaHHS U ('[) Ta ONTUMANBHY (a3oBy
TPAEKTOPit0 X (t ) , Ha skuX QyHkiionan (3.35) mocsrae MiHIMyMY.

[TopiBHIOIOUM cOpMYTBOBaHY 3ajady 3 3araJibHOK ITOCTAHOBKOIO 3aj1adi
ONTUMAJILHOTO KEPYBaHHS, MAEMO:

f=A(t)-x(t)+B(t)-T(t), f,=x"(t)S(t)x(t)+a Q(t)u(t),



0, (%(1)) = 0(%(1)) =3[ X" (&) PR(1)].

3acTocyeMo 10 chOopMyJIbOBaHOT 3a7a4l ONTUMAIBHOTO KEPYBAHHS JTIHIMHUMU
cucremamu (3.34), (3.35) npunimn makcumymy. [Ipy bOMY BHKOPHCTAEMO BifOMi
GopMyII MATPUYHOTO YHCIICHHS :

o(AX) . _ 9(X"Ax) :
1 —=A 2 N AV To- — T T.
) "% ; 2) pe AX+A'X;3) (AB) =BTA

3riiHO 3 AJITOPUTMOM IPHUHIMITY MAKCUMYMY BUKOHYEMO HACTYTIHI KPOKH.

1. Cxianemo dyskiito ['aminbTOHA:
H(t,y,xu)=y' (A)?+BL7)—%(ETS)?+ETQL7).

2. 3HaxoguMo MakcuMyM (yHkiii ['aminbroHa mo kepyBaHHIO. OCKUIBKH
O0OMEKEHHSI Ha KepyBaHHS BIJICYTHI, TO 3aCTOCYEMO HEOOXiHY YMOBY 0€3yMOBHOTO
EKCTPEMYMY:

OH 1 1
—=B'y-=Qu-=Q'tu=0.
g DV TRoR

BpaxoByroun, mo Matpuis Q € cumerpuunoro i Q = QT , 3 OCTaHHBOT PIBHOCTI
OTPUMYEMO:

B'y-Qu=0=0=0"=Q'B'y. (3.36)
3HaiiieHe KepyBaHHs 3a0esneduye MakcumMyMm (¢yHKIii [aminpToHa 10
_ 0°H
kepyBaHHio U, ockinbku o =-Q — Bix’emno Bu3HAaueHa Matpuusa (Matpuis Q

BHU3HAuY€HA JOJAaTHO).
3. 3anumemo yMOBY TpaHCcBepcaiabHOCTI. OCKUIBKY 4yac t, 3amaHui, a GpazoBuii

BEKTOP 7('[1) € BUIBHUM, TO Ot =0, 57(t1) MOe HaOyBaTH JOBUILHUX 3HAYCHb.

Otpumyemo:
o 1oooo 897 oo T oo
X)=—X PX,00=|—| 6X=X POX.
I(x)=5 X P00 [ax}
YMoBa TpaHCBEPCATLHOCTI HAOYBa€ BUTIISAY:
—T —T —
[X"P+y ]Hl -6%(t,)=0.
Ockinbku O 7(t1) e nosinbrnM i (AB )T =B" A", TOo OTpUMYEMO PiBHICTb:
w(t)=—PX(t). (3.37)

4. 3anuiemMo cuCTeMy KaHOHIYHUX PiBHSHB:



— = AX + BU,

gt_ " (3.38)
VT _AF+SK.

dt  ox

dazoBuii BekTOp X MOBMHEH Yy TOYATKOBHH MOMEHT 4Yacy 3aJ0BOJIBHSITH
YMOBY:

X(ty)="%,. (3.39)

OTKe, BAKOPUCTOBYIOUH HPUHIIUI MaKCUMyMY, OTPHMajIM KPaloBY 3agady y
Buriial cuctemu (3.9) Ta kpaiioBux ymoB (3. 37), (3.39).

Ipukaan 3.3 3anucaty KpaloBy 3ajauy JJis 3a/1aul ONTUMAJILHOTO KePyBaHHS
JIHIAHOK CUCTEMOIO:

X, =3X, +2X; —U, +2U,,
X, = X, +4X, — X, +U,, x(0)=(0,12),
Xy =2X% + X, +3U,

2
| :%j(xf +AX2 X2+ 2X X, + AX Xy + 2%, X, + U7 + AU, +u§)dt+
0

+2%(2)+ X5 (2)+3%5 (2)+2%.(2) %, (2) + 4%, (2) %, (2) = min.

Po3p’si3anns. 3anumemo matpuili A, B,S,Q, P mis pieasus (3.37) — (3.39).

3 0 2 -12 1 1 2
A=/1 4 -1|,B=|1 0|, S=|1 4 1],
21 0 0 3 2 1 1
1 2 2 1 2
Q=[2 J,P: 11 0]
2 0 3
[TincTaBuBIIK 111 MAaTPUIll Y KAHOHIYHY cUCTEMY piBHSHB (3.38), oTpuMyemo:
%
dt | 3 0 2)(x) (-1 2
%:14—1x2+10£u1],
dt u,
dx, 2 1 0 )\x 0 3
dt




dy,
ddt 30 2)w) (1 1 2)x
%:—14—1%+141x2
dp, | 21 0lws) (21 1)l
dt

Ipu t =0 maemo (X1 (0),x,(0),x, (0)) =(0,1,2), ymoBH TpaHCBEPCANBHOCTI

Ha pyxoMmiit Mexi t =2 marots BuTIAL:

‘//1(2) 2 12 X1(2)
'//2(2) =-11 10 X2(2) :
‘//3(2) 2 03 X3(2)



